

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в соответствующих разделах информационного представительства

Федеральным законом от 09.03.2021 № 36-ФЗ внесены изменения в КоАП РФ устанавливающие ответственности за повторное нарушение правил пожарной безопасности.

С 20.03.2021 согласно ч. 2.1 ст. 20.4 КоАП РФ предусмотрена ответственность за повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, если оно совершено на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска, и выражается в необеспечении работоспособности или исправности источников противопожарного водоснабжения, электроустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, технических средств оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре или систем противодымной защиты либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности.
Штраф для граждан составит от трех тысяч до четырех тысяч рублей, для должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток, для юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.
Старший помощник межрайпрокурора
младший советник юстиции                                                                А.М. Шапошников
тел:2-32-67
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