
ИНФОРМАЦИЯ

Для размещения в соответствующих разделах информационного представительства

Россошанская межрайонная прокуратура через суд защитила жилищные права 68-летнего пенсионера Сергиенко Валентины Николаевны.
При рассмотрении обращения Валентины Сергиенко установлено, что ее сын с 2013 года выехал на другое постоянное место жительства, вывез все принадлежащие ему вещи. В квартире, принадлежащей заявительнице, он длительное не проживает, коммунальные платежи не оплачивает, связь с родственниками не поддерживает. 
В связи с отсутствием сведений о доходах зарегистрированных лиц в квартире Валентины Сергиенко, она не имела возможности оформить субсидию на оплату коммунальных платежей, а также вынуждена самостоятельно их оплачивать. 
На основании ч. 1 ст. 45 ГПК РФ межрайонный прокурор обратился в суд в интересах пенсионера с исковым заявлением о признании сына утратившим право пользования жилым помещением со снятием его с регистрационного учета. 
Исковые требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.

Благодаря принятым мерам прокурорского реагирования после вступления решения суда в законную силу пенсионер получит право обратиться за предусмотренными мерами социальной поддержки. 

Уважаемые жители г.п.г. Россошь и Россошанского района, разъясняем Вам, что согласно ст. 45 ГПК заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд. 

Если Вы столкнулись с аналогичной ситуацией, и не можете самостоятельно обратиться в суд за защитой своих жилищных прав, Вы вправе направить в межрайпрокуратуру соответствующее заявление и при наличии оснований межрайпрокурор обратиться в суд в Ваших интересах. 

И.о.межрайпрокурора
советник юстиции                                                                              К.А. Кобылкин 
Ю.А. Галушка, тел: 8 (47396) 2-32-67










































