

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в соответствующих разделах информационного представительства

МВД России в письме от 11.04.2018 N 3/187703731483 разъяснены условия, при которых возможно внесение изменений в регистрационные данные транспортных средств с измененной маркировкой.
Внесение изменений допускается в случае изменения маркировки транспортного средства в результате коррозии, ремонта и (или) после возвращения ТС собственнику или владельцу ТС после хищения, на основании заявления владельца ТС и копии постановления органов, осуществляющих предварительное расследование, с предоставлением заверенной копии справки об исследовании или заключения экспертизы, содержащих результаты исследования, на основании которых было идентифицировано ТС. 
В случае устранения причин для прекращения регистрации, восстановление учета ТС производится по месту обращения владельца ТС. В иных случаях при условии соответствия ТС требованиям безопасности регистрационный учет восстанавливается на основании судебного решения.
В случае невозможности идентификации транспортного средства вследствие уничтожения маркировки регистрационные действия с ним не проводятся.

В настоящее время разработан проект изменений в технический регламент, предусматривающий повторное нанесение идентификационного номера в порядке, установленном законодательством государства - члена Евразийского экономического союза, который проходит процедуры согласования, установленные законодательством Евразийского экономического союза.
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