

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в соответствующих разделах информационного представительства

Приказом Росстандарта от 19.05.2017 №1025 «Об утверждении температурных коэффициентов на второе полугодие 2017 года» на второе полугодие 2017 года установлены температурные коэффициенты к показаниям приборов учета газа, не имеющих температурной компенсации и установленных вне помещений. Температурные коэффициенты установлены для 35 субъектов РФ.

Согласно приложению № 5 к приказу установлены температурные коэффициенты для Воронежской области: июль – 0,99; август – 0,99; сентябрь – 1,02; октябрь – 1,06; ноябрь- 1,08 и декабрь – 1,10.

В соответствии с Правилами поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденными постановлением Правительства РФ от 21.07.2008 N 549, объем потребленного газа по показаниям прибора учета газа, не имеющего температурной компенсации, определяется как разность показаний прибора учета газа на начало и конец отчетного периода, умноженная на температурный коэффициент (коэффициент приведения к стандартным условиям), утверждаемый для таких типов приборов учета газа Росстандартом.

Старший  помощник межрайпрокурора
младший советник юстиции                                                                А.М. Шапошников
тел:2-32-67















     





       .06.2017             4-2-2017









































