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ОТЗЫВ 
об исполнении

        В адрес администрации Евстратовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области поступило исковое заявление Россошанского межрайпрокурора Воронежской области от 23.03.2015 года № 3-2-2015  «Об обязании устранить нарушения законодательства о водоснабжении».
	Администрация Евстратовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области, изучив материалы искового заявления, приходит к выводу, что согласно п.10 ст.23 Федерального закона от 07.12.2011 №416 - ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» органы местного самоуправления сельского поселения обязаны  не реже 1 раза в год в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет размещать информацию:
- о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения;
- о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями;
- об итогах исполнения этих планов.
      На момент рассмотрения искового заявления  нарушения, указанные в исковом заявлении устранены, путём размещения в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет», а также в «Вестнике муниципальных правовых актов Евстратовского сельского поселения необходимой информации. 
       На основании вышеуказанного, администрация Евстратовского сельского поселения Россошанского муниципального района ходатайствует о прекращении производства по делу на основании отсутствия спора.
       




Приложение:  - Скриншот с  официального сайта Евстратовского сельского поселения  с информацией  о качестве питьевой воды, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиям и  об итогах исполнения этих планов – 1 стр.
		       - Вестник муниципальных правовых актов Евстратовского сельского поселения  -  стр.
                         
	



Глава Евстратовского сельского поселения                  Г.Д.Лобова













