ПРОЕКТ РЕКОМЕНДАЦИИ

по результатам публичных слушаний

Дата проведения: 12 апреля 2023 года.
Тема: Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта: «Строительство системы мелиорации ООО «ВОСТОК-АГРО» вблизи села Евстратовка Россошанского муниципального района Воронежской области (1-ая очередь строительства)»

Публичные слушания назначены постановлением администрации Евстратовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области от 22.03.2023 г. № 21   О назначении публичных слушаний по проекту планировки и межеванию территории «Об утверждении проекта планировки территории и межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта: «Строительство системы мелиорации ООО «ВОСТОК-АГРО» вблизи села Евстратовка Россошанского муниципального района Воронежской области (1-ая очередь строительства)»

 Информация о проведении публичных слушаний по данному вопросу  опубликована в «Вестнике муниципальных правовых актов Евстратовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области» от 22.03.2023 года № 5.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории Евстратовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 22.03.2023 г. начало в 11 часов 00 минут в здании администрации, по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с.Евстратвка, ул.Пролетарская, 2.

В рамках публичных слушаний в установленном порядке зарегистрировано в качестве присутствующих -9 человек, в качестве участников – 9человек.

комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории Евстратовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области, рассмотрев предоставленную документацию, заслушав выступление заинтересованных лиц и участников публичных слушаний

РЕКОМЕНДУЕТ:
главе администрации Евстратовского сельского поселения утвердить проект планировки территории и проект межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта: «Строительство системы мелиорации ООО «ВОСТОК-АГРО» вблизи села Евстратовка Россошанского муниципального района Воронежской области (1-ая очередь строительства)»

Председатель комиссии 

Евстратовского сельского поселения 

Россошанского муниципального района 

                              Н.А.Варава
